
Владимир Путин: Захваљујући јединству народа, Русија ће остварити циљеве Специјалне војне операције
уторак, 21 април 2026 18:13

Захваљујући јединству народа, Русија ће остварити циљеве Специјалне војне
операције, изјавио је председник Руске Федерације Владимир Путин током
церемоније уручивања награда добитницима Сверуске награде за службу у
општинским органима власти. 

  

  

"Година 2026. је проглашена Годином јединства народа Русије. Заједно морамо сачувати
и ојачати ово јединствено наслеђе", рекао је Путин.

  

Постоји много примера када је јединство народа осигурало безбедност државе,
подсетио је Путин.
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"Важно је памтити да сви радимо на јачању суверенитета и безбедности земље, и
њеног одрживог, независног развоја", напоменуо је руски лидер.  

  

Ветерани Специјалне војне операције већ успешно раде на разним позицијама, а њихово
искуство је заиста важно за развој многих пројеката, истакао је руски председник.

  

"Много чине да подрже своје саборце – и оне на фронту и оне који су се вратили кући,
рањене, за породице учесника Специјалне војне операције, за рођаке оних наших хероја
који су дали своје животе за отаџбину", нагласио је председник.

  

Затим се осврнуо годишњицу победе у Великом отаџбинском рату, коју ће Русија ускоро
поново обележити. Тада је цела позадина радила за фронт, војнике, за своје
заштитнике, навео је Путин.

  

Према његовим речима, нису само правили тенкове, пушке и гранате, већ су током
најтежих, хладних зимских месеци баке плеле чарапе и слале поклоне на фронт, "као
што то раде и сада".

  

"А зашто у Немачкој то нису радили? Њихови војници су се смрзавали до смрти под
Москвом, а никакве чарапе нису стизале из Немачке. У том јединству се огледа успех
наших победа. Тако ће бити и сада", истакао је Путин.

  

 2 / 3



Владимир Путин: Захваљујући јединству народа, Русија ће остварити циљеве Специјалне војне операције
уторак, 21 април 2026 18:13

  Русија зна како ће се Специјална војна операција завршити, поручио је рускипредседник.  "Знамо како ће се све завршити, али нећемо давати никакве јавне изјаве о томе.Једноставно ћемо то спровести у дело и тежити циљевима које смо поставили изадацима који стоје пред нама. Они ће бити остварени", рекао је шеф руске државе.  Према његовим речима, противник је такође свестан тога, па размишља како то да"упакује".    Постепено се ствара безбедносна зона на граници са Украјином    Путин је такође истакао да се постепено ствара безбедносна зона на граници саУкрајином.  "Наставићемо да поступамо на овај начин док не елиминишемо претњу нашимрегионима", рекао је на састанку са председницима општина.  Путин је приметио да ситуација у пограничним подручјима, укључујући и Курску област,остаје тешка. Назвао је дужношћу власти да помогну погођеним становницима и позваона стварање услова за људе који ће их подстаћи да остану на својој земљи.  "Морамо да осигурамо да људи не одлазе, да имају прилику не само да обнове оношто је изгубљено, већ и да крену напред и развијају се", додао је.  Подсетио је да ће се ове јесени одржати избори за посланике Државне думе и по првипут ће у њима учествовати становници четири региона која су се ујединила са Русијом.  "Разумемо да избори неће проћи у лаким условима, а наши противници, тачнијенепријатељи, пре свега ће спољно покушавати да искористе било коју могућност зараскол и дестабилизацију руског друштва. Уверен сам да ће сви такви покушаји битизаустављени, а бирачи ће дати предност конструктивним политичким програмима иидејама патриота", нагласио је Путин.  (РТ Балкан)  
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